



平成 31 年 4 月 23 日

各 位

会 社 名 新都ホールディングス株式会社
(JASDAQ・コード番号：2776)
代表者名 代表取締役社長 鄧 明輝
問合せ先 取締役 半田 紗弥
電 話 03-5980-7002

(訂正) 第三者割当による第 4 回新株予約権の発行に関するお知らせ

平成 31 年 4 月 1 日に開示致しました「第三者割当による第 4 回新株予約権の発行に関するお知らせ」に、一部誤りがございますので訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

5. 発行条件等の合理性

(2) 発行数量及び株式の希薄化の規模が合理的であると判断した根拠

16 ページ

【訂正前】

<前略>

本新株予約権が全て行使された場合に交付される株式数を合算した株式数は 5,197,000 株（議決権 51,970 個）であり、平成 31 年 1 月 31 日現在の当社発行済株式総数 13,837,000 株及び議決権数 137,780 個に対し、希薄化率は 37.56%（議決権ベースの希薄化率は 37.72%）に相当します。そのため、本新株予約権の発行により、当社普通株式に一定程度の希薄化が生じることになります。

【訂正後】

<前略>

本新株予約権が全て行使された場合に交付される株式数を合算した株式数は 5,197,000 株（議決権 51,970 個）であり、平成 31 年 1 月 31 日現在の当社発行済株式総数 13,837,000 株及び議決権数 137,782 個に対し、希薄化率は 37.56%（議決権ベースの希薄化率は 37.72%）に相当します。そのため、本新株予約権の発行により、当社普通株式に一定程度の希薄化が生じることになります。

以 上